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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یزرواشک شخب یاه تیلاعف صوصخ رد

2612/80:هرامش
21/03/1381:خیرات
دراد:تسویپ

هتسجخ راوسهش یاقآ بانج
روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک س�ر

یزرواشک شخب یاه تیلاعف"صوصخ رد هطوبرم خساپ تسویپ هب ،نامزاس نآ 28/2/1381 خروم 9350 همان هب تشگزاب
.ددرگ یم دافیا " یتایلام تیفاعم رارمتسا و

دنوک ریش دیعس
یداصتقا روما نواعم

:تسویپ

یزرواشک شخب یاه تیلاعف " صوصخ رد یتایلام روما نامزاس همان هب خساپ
" یتایلام یاه تیفاعم رارمتسا و 

.دنوش یم هداد شرورپ یداصتقا دیلوت فده اب یلها تاناویح ای ناهایگ نآ نایرج رد هک تسا یتیلاعف یزرواشک یلک روطب
) یعیبط عبانم( عتارمو اهلگنج ،رویطو ماد ،یریگیهام و تلایش ،تعارز هورگ ریز راهچ لماش ناریا داصتقا رد یزرواشک شخب
.دشاب یم
تعارز شخب ریز – فلا
.دشاب یم ) یمیاد( یغاب تلاوصحم و )هنلااس( یعارز تلاوصحم دیلوت ; تیلاعف هتسد ود لماش تعارز
یرادرب هرهب فده اب غاب ناتخرد نیب ام هدیشوپ رس هاگتشک ،یعورزم نیمز زا هنلااس تلاوصحم راکو تشک ، تعارز زا روظنم
یم بوسحم تعارز زین کیتسلاپ لثم ششوپ ریز رد یتح هنلااس تلاوصحم عون زا لگو یزبس راکو تشک .تسا یداصتقا

.ددرگ یمن روظنم تیلاعف نیا رد نآ لاثماو هبعج ،نادلگ لخاد رد ناهایگ شرورپ یلو ،دوش
یعارز تلاوصحم
و نوتوت ،هبنپ( یتعنص تلاوصحم )... و سدع ،ایبول ،دوخن( تابوبح )یا هناد ترذ ،وج ،جنرب ،مدنگ( تلاغ یاه هورگ لماش
هورگو )... ورایخ ،هناودنه ،هزبرخ( یزیلاج تلاوصحم )...،یگنرف هجوگ ،زایپ ،ینیمز بیس( تاجیزبس )... ،دنقردنغچ ،وکابنت
یاضف رد یمیاد تلاوصحم راکو تشک ،رادغاب ای ینابغاب زا روظنم .دشاب یم )یا هفولع تاتابن ریاس ،هجنوی( یا هفولع تاتابن
.تسا یداصتقا یرادرب هرهب فده اب هدیشوپ رس هاگتشک ای زاب
تیلاعف ،کیتسلاپدننام ششوپ ریز زینو نیمز رد تلاوصحم هنوگ نیا هنازخ و یدمحم لگ غاب ، هویم غاب یرادهگنو ثادحا
.دوش یمن روظنم تیلاعف نیا رد نآ لاثما و نادلگ لخاد رد ناهایگ عون نیا شرورپ یلو دوش یم بوسحم یرادغاب
یاه هویم ،کشخ یاه هویم ،زیر هناد یاه هویم ،راد هتسه یاه هویم ،راد هناد یاه هویم لماش یغاب ای یمیاد تلاوصحم
.تسا یریسمرگ و یریسمرگ همین ، یریسدرس
:رویطو ماد شخب ریز – ب
.دریگ یم   رب رد ار مشیربا مرک شرورپ و لسع روبنز ،رویطو ماد شرورپ اب طبترم یاه تیلاعف هعومجم ریز نیا
ماد عاونا یرادهگن .تسا یداصتقا یرادرب هرهب فده اب نارادناتسپ و ناگدننک راوخشن عاونا یرادهگن ماد شرورپ زا روظنم
روظنم هب تاناویح یرادهگن یلو دوش یم بوسحم ماد شرورپ تیلاعف ،یشکراب و یراوس ای اهنآ تادیلوت زا هدافتسا یارب
هرهب فده اب ناگدنرپ ریاسو نایهام عاونا یرادهگن لماش زین رویط شرورپ .دوش یمن روظنم تیلاعف نیا رد ننفتو یمرگرس
زین یشک هجوج نیشام هلیسو هب هجوج دیلوت ،نیچردلب ،نوملقوب ،زاغ ،کدرا ،غرم شرورپ دننام .تسا یداصتقا یرادرب
یداصتقا یرادرب هرهب عون ره ای هکلم ، لسع دیلوت فده اب لسع روبنز شرورپ زا روظنم و .دوش یم روظنم تیلاعف نیاوزج
رگید یداصتقا یرادرب هرهب عون ره ای هلیپ دیلوت فده اب مشیربا  مرک یرادهگن لماش زین مشیربا مرک شرورپ ،تسارگید
.تسا
: تلایش شخبریز -ج
یداصتقا یرادرب هرهب فده اب ییایرد تلاوصحم و یزبآ تاناویح عاونا دیلوت یارب هک تسا ییاهتیلاعف ،تلایش زا روظنم
وگیمو فدص ،یهام شرورپ زینو یلخاد ای یلحاس یاهبآ ،سونایقا رد دیص لماش یلک روط هب اه تیلاعف نیا .دوش یم ماجنا
ناونع نیا تحت زیناهکبلج و اهناجرم ،اهجنفسا عاونا ،یعیبط دیراورم لیبق زا ییایرد تلاوصحم یروآ عمج .تسا نآ ریاظنو
.دوش یم روظنم
: عتارمو اهلگنج شخب ریز -د

1381/03/21 :دنس خیرات
80/2612 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)دنوکریش دیعس( یداصتقا روما نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تیفاعم لامعا مدع صوصخ رد
نوناق 81 هدام عوضوم یتایلام
یاهتکرش هب میقتسم یاهتایلام
نوناق یارجا نامز رد یتلود
،یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
ناریا یملاسا

تیفاعم لومشم یتلود یاهتکرش
رد یتاحیضوتودندرگ یم81 هدام
صوصخ نیا
هیداحتا ریاشع ینواعت یاهتکرش*
اه
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
خروم همانشخب ترابع حلاصا*

12/4/74
شخب یاه تیلاعف صوصخ رد
یزرواشک
یتایلام یاهتیفاعم وغل دروم رد
همانرب 11 هدام یاه هاگتسد هیلک
یبلاقنا یاهداهن و موس
هرصبت هب هجوت اب یتلود یاهتکرش
58 هدام و 79و78 هجدوب یاه
زا موس همانرب لوط رد موس همانرب
هدافتسا دناوت یمن 81 تیفاعم
دیامن

رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما
)133( هدام ریسفت نوناق غلابا
و یمقتسم یاه تایلام نوناق
نآ یدعب تاحلاصا
ناربج تباب یتفایرد غلابم
یاهتیلاعف هب هدراو تراسخ
یاهتایلام نوناق 81 هدام عوضوم
میقتسم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

80/2612 :همانشخب

80/2612 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/2/81/1414 :همانشخب
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تسا یتیلاعف یرادلگنج بیترت نیدب .دریگ یم رب رد ار اههاگارچ اب عتارم و )یرادلگنج( اهلگنج هب طوبرم  روما شخب ریز نیا
.دوش یم ماجنا رگید یداصتقا یرادرب هرهب عون ره ای بوچ دیلوت روظنم هب یلگنج ناتخرد عطقو شرورپ ،یرادهگن نآ رد هک
ناونع نیا تحت زین رگید یداصتقا یرادرب هرهب عون زا ای تلاوصحم یروآ عمجو ناتخرد عون نیا هب ناتسلاهن و هنازخ داجیا
   .دریگ یم رارق
یزرواشک زا یکچوک شخب یلبق یاهتایلام نوناق ساسارب هک دهد یم ناشن یداصتقا روما تنواعمرد هتفرگ تروص تاعلاطم
تلایلام نتفرگ دراد دوجو شخب نیا رد تایلام ذخا رد هک یددعتم تلاکشم لیلدب اذهعم ،دشاب یم تایلام تخادرپ هب رداق
.ددرگ یمن هیصوت شخب نیا زا

تایلام � درایلیم 400 دودح رد 1376 لاس رد هک تسا هدوب رداق شخب نیا ،یلبق یاهتایلام نوناق ساسا رب ،تعارز -1
زا تایلام ذخا لیذ لیلادب اذهعم ،تفای دهاوخ شهاک ادیدش غلبم نیا دیدج نوناق ساسا رب املسم هک دشاب هتشاد یهد
.ددرگ یمن هیصوت شخب ریز نیا
.دنهد یم لیکشت هعماج دمآرد مکو ریقف یاه هورگ ار تعارز شخب نلاغاش بلغا ـــ
.دوب دهاوخ لکشم رایسب تایلام ذخا ،نازرواشک دیدپ یگدنکارپ نینچمهو یرادباسح رتافد نتشادن لیلدب ـــ
.دوب دهاوخ ییلااب یاه هنیزه فرص مزلتسم نانآ زا تایلام ذخا ،راک تعارز نازرواشک دایز رامش لیلدب ـــ 
.دوب دهاوخ لکشم رایسب هتفر شورف تمسق زا نآ کیکفت هک دوش یم فرصم نازرواشک دوخ طسوت تادیلوت زا یشخب ـــ
مدع هبرجنم رما نیا هک دیدرگ دهاوخ یعارز یاه نیمز تاعطق ندش کچوک یارب هزیگنا داجیا بجوم تایلام ذخا ـــ
تعارز شخب رد دوجوم عبانم زا هنیهب هدافتسا مدعو یزرواشک دمآرد شهاک اتیاهنو تلاآ نیشام و یژولونکت زا هدافتسا

.دش دهاوخ
دشاب یم اراد ار یزرواشک هدوزفا شزرا زا یکدنا مهس شخب ریز نیا هک دهد یم ناشن تلایش هدوزفا شزراو دیلوت نازیم -2
اذل .تسا زیچان رایسب هنیمز نیا رد یصوصخ شخب مهسو دوش یم ماجنا یتلود تیامح اب شخب ریز نیا رد اهتیلاعف بلغاو
ذخا نینچمه .داد دهاوخ شهاک زین ار هتفرگ تروص یصوصخ یراذگ هیامرس کدنا نازیم شخب ریز نیا زا تایلام ذخا
یم ادتبا زین یرادلگنج هنیمز رد .ددرگ یمن هیصوت زین دنراد رارق ن�اپ حطس رد یدمآرد رظن زا هک یلحم نادایص زا تایلام
نیا نوچ ،ددرگ صحخشم زوجم رودص ماگنه رد عتارم و اهلگنج نامزاس طسوت یتفایرد هناکلام هرهبو ضراوع فیلکت دیاب
روشک هنازخ هب نآ زیراو و ضراوع و هناکلام هرهب شیازفا دناوت یم اهلح هار زا یکی .ددرگ یم یقلت تایلام یعون دوخ ضراوع
.دشاب

هدوزفا شزرا یاراد هک نآ یتنس تمسق .دومن میسقت یتعنص و یتنس تمسقود هب ناوت یم ار شخبریز نیا :یرورپماد -3
.دنهد یم لیکشت کچوک یاهرهش و ییاتسور قطانم رد یدمآرد ن�اپ تاقبط ار تمسق نیا نلااعف بلغاو دشاب یم یمک
ار تایلام تخادرپ ییاناوت روکذم دارفا نوچ ،دوب دهاوخ ضقانت رد یعامتجا تلادع شرتسگ اب تمسق نیا رد تایلام ذخا
.دوب دهاوخن ریذپ ناکما لامع تیلاعف نیا یگدرتسگ تلع هب راک نیا ماجنا هکنیا نمض ،تشاد دنهاوخن
یلااب یهدزاب تلعب تسا نکمم هچرگ دومن ذخا تایلام ناوت یم نآ زکرمتو لااب هدوزفا شزرا لیلدب ،یتعنص تمسق زا اما
.دبای شهاک زین شخب ریز نیا رد یراذگ هیامرس یاه هزیگنا تمسق نیازا تایلام ذخا رثارد روشک رد تامدخ شخب
تیامح زا اه شخب رگید هب تبسن یزرواشک شخب هکنیا هب هجوت اب ،دشاب یم دیلوت زا تیامح فده هچنانچ یلک روطب
یزرواشک شخب یاهتیلاعف یسررب .دسر یمنرظن هب یقطنم شخب نیا زا تایلام ذخا اذل ،دشاب یم رادروخرب یرتمک یتلود
   .تسا هدشن مهارف رضاح لاح رد نآ یاه شخب ریز هنیمز رد تایلام ذخا یارب مزلا طیارش هک دهد یم ناشن

هتسباو ینوناق داوم

،رویط شرورپ و لسع روبنز و یهام شرورپ ،یرادماد ،یرورپماد ،یزرواشک یاهتیلاعف هیلک زا لصاح دمآرد - 81 هدام
...یرادناغون ،یریگیهام و یدایص

201-2 هرامش هسلجتروص غلابا
یاروش 11/02/1396 خروم
تیفاعم صوصخ رد یتایلام یلاع
ییاتسور دیلوت ینواعت یاهتکرش
هب هجوت اب اهنآ یاههیداحتا و
نوناق 133 هدام ریسفت نوناق
میقتسم یاهتایلام
ناوید یمومع تأیه یأر لاسرا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
1/8/1397 خروم 1691 هرامش
هرامش یأر لاطبارب ینبم

خروم 1004/4/30
یمومع تأیه 7/10/1373

هب عجار یتایلام یلاع یاروش
هب دمآرد 81 هدام تیفاعم لومش
فراصم تهج بآ شورف
یزرواشک
و 103 و 81 و 53 داوم ماهبا عفر

دنب رد ررقم طورش -ررکم 138
هدام کی هرصبت و 132 هدام )ت(

یتاونس نایز کلاهتسا -ررکم 146
دمارد نامتک - 148 هدام12 دنب
-227 و 156 داوم عوضوم
تافیفخت -272 هدام همیرج
شورف
یصصخت تأیه یأر لاسرا
تلادع ناوید یلام یداصتقا
هرامش همانداد عوضوم یرادا

خروم 9809970906010146
مدع رب ینبم 1398/05/01

یاه همان زا یدادعت لاطبا
رد روشک یتایلام روما نامزاس
تیفاعم یرست مدع صوصخ
تایلام نوناق 81 هدام عوضوم
زا لصاح دمآرد رب میقتسم یاه
یکاروخ چراق تسوپمک دیلوت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

80/2612 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/2/81/1414 :همانشخب
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